ВАРИАНТ 9-26-1.
1. Груз перемещают равномерно по горизонтальной поверхности, прилагая силу 300 Н под углом 600 к горизонту. Найдите работу, совершенную при перемещении груза на расстояние 10 м. (1500 Дж)
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2. Вагон массой 25 т движется со скоростью 2 м/с и сталкива​ется с неподвижной платформой массой 15 т. Определите скорость совместного движения вагона и платформы после того, как срабаты​вает автосцепка. (1,25 м/с)
3. Два одинаковых шарика 1 и 2, находящиеся на наклонной пло​скости, имели начальную скорость, равную нулю. Затем один из них начал двигаться по наклонной плоскости, а другой падать вниз по вертикали. Будут ли равны: а)работы силы тяжести 1 и 2 шариков, конеч​ные скорости их движения? Трение не учитывать.
ВАРИАНТ 9-26-2.
1. Молотком массой 0,4 кг одним ударом вбивают небольшой гвоздь. Скорость молотка при ударе 2м/с. Определите работу, ко​торая совершается при вбивании гвоздя. (0,8 Дж)
2. По наклонной плоскости с углом наклона 300 равномерно поднимают груз массой 200 кг. Сила трения скольжения груза о плоскость 680 Н. Вычислите совершенную работу, если длина нак​лонной плоскости 8 м. (13440 Дж)
3. На тепловой электростанции пар приводит в действие паро​вую турбину с электрическим генератором. От генератора электро​станции энергия передается по проводам к электродвигателям на за​вод. Перечислите превращения энергии в этом процессе.
ВАРИАНТ 9-26-3.

1. Пружину жесткостью 10 000 Н/м сжали на 3 см. Определите её потенциальную энергию.  (4,5 Дж)
2. Тело массой 0,1 кг брошено вертикально вверх с начальной скоростью 30 м/с. Определите кинетическую и потенциальную энер​гии тела через две с после начала движения. (5 Дж и 40 Дж)
3. Шар, движущийся со скоростью V, упруго соударяется с таким же шаром. Какова скорость их движения, если второй шар перед столкновением: 
а) был неподвижен? 
б) двигался навстречу с той же скоростью?   
                                                 а) (V1=0; V2=V); б) (-1/2V; 1/2V)
